

Региональный этап Международной Ярмарки социально-педагогических инноваций

МАОУ «Саган-Нурская СОШ» является частью Российской и республиканской образовательных систем, функционирует в социально-культурной среде п. Саган-Нур Мухоршибирского района РБ; взаимодействует с социально-культурными, научными и образовательными учреждениями. Школа имеет свой внутренний потенциал развития, определяемый уровнем подготовленности и профессиональной мобильности педагогического коллектива, степенью внедрения инновационных форм и технологий в учебный процесс, материальным оснащением, готовностью коллектива к переменам в соответствии с социальным заказом общества.



Традиционно уже седьмой год на базе Саган-Нурской школы проводится региональный этап Международной Ярмарки. В этом году на Ярмарке было представлено 125 проектов, общая численность участников составила около 250 человек. Региональный координатор Ярмарки - директор школы Е. М. Столопова.

Ярмарка социально-педагогических инноваций на базе МАОУ "Саган-Нурская СОШ" стала значимым традиционным мероприятием как для Мухоршибирского района, так и для Республики в целом, а также для наших ближайших и дальних соседей. Это подтверждают огромное количество представленных проектов, многочисленные гости школы, желающие стать участниками столь яркого и неординарного события и представители СМИ района и Республики.



Главная задача Ярмарки - создать условия для наглядного представления авторами новых образовательных идей и перспективных технологий. Проведение мероприятия такого формата реально даёт возможность учителю и учащимся продемонстрировать свои достижения в рамках рыночных отношений, достойно оценить себя и свой труд, быть мобильными и востребованными.

Ярмарка, ставшая традиционной, поражает разнообразием и изобилием инновационных идей, показав тем самым, что она может стать стимулом и катализатором развития системы образования в нашем регионе. Участие в таком мероприятии дает возможность осветить заинтересовавшую проблему.

В программе Ярмарки предусмотрены стендовая и секционная защита инновационных проектов, отчет о реализации проектов прошлых лет. Проекты, которые нашли свое применение в жизни благодаря Ярмарке, еще раз доказывают значимость столь масштабного мероприятия.

Ни одна Ярмарка не состоялась бы без моральной и финансовой поддержки партнеров школы. МАОУ «Саган-Нурская СОШ» выражает благодарность ОАО «СУЭК» и всем тем, кто многие годы поддерживал и продолжает поддерживать школу и все инновации, происходящие в ней.

Подобное мероприятие позволяет участникам перенять опыт передовых идей и образовательных технологий; познакомиться с опытом коллег по внедрению новых достижений в образовании; найти единомышленников; поделиться своими идеями.